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Про початок розгляду справи 

про порушення законодавства 

про захист економічної конкуренції 

 

Адміністративна колегія Північного міжобласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України, розглянувши подання Другого відділу досліджень і 

розслідувань від 09.09.2025 № 60-03/543-П про початок розгляду справи у зв’язку з наявністю 

в діях фізичної особи-підприємця МУРГИ ТЕТЯНИ ЄВГЕНІВНИ (реєстраційний номер 

облікової картки платника податків (інформація доступ до якої обмежено)) ознак порушення, 

передбаченого пунктом 13 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у 

вигляді неподання інформації Північному міжобласному територіальному відділенню 

Антимонопольного комітету України на вимогу голови територіального відділення у 

встановлений ним строк, 

ВСТАНОВИЛА 

 

Північне міжобласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України 

(далі – Відділення) в межах повноважень і завдань, визначених Законом України «Про 

Антимонопольний комітет України», на виконання доручення Антимонопольного комітету 

України від 08.01.2025 № 13-01/6 (вх. Відділення від 09.01.2025 № 60-01/20К) здійснює 

державний контроль за дотриманням законодавства про захист економічної конкуренції у 

сфері ритуальних послуг у межах м. Києва, Київської, Житомирської, Черкаської та 

Чернігівської областей. 

За інформацією із Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань, одним з видів діяльності  

фізичної особи-підприємця МУРГИ ТЕТЯНИ ЄВГЕНІВНИ ((інформація доступ до якої 

обмежено); реєстраційний номер облікової картки платника податків (інформація доступ до 

якої обмежено)) (далі –ФОП Мурга Т.Є., Підприємець) є організування поховань і надання 

суміжних послуг (код за КВЕД 96.03).  

Отже, Підприємець є суб'єктом господарювання у розумінні статті 1 Закону України 

«Про захист економічної конкуренції».  

Враховуючи наведене, керуючись статтями 3, 17, 22 та 221 Закону України  

«Про Антимонопольний комітет України», Положенням про територіальне відділення 

Антимонопольного комітету України, затвердженим розпорядженням Антимонопольного 

комітету України від 23.02.2001 № 32-р, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 

30.03.2001 за № 291/5482 (із змінами), за вказаною у Єдиний державний реєстр юридичних  
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осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань адресою  

ФОП Мурга Т.Є. надіслано вимогу голови Відділення від 06.05.2025 № 60-02/3657е про 

надання інформації (поштове відправлення № 0601143842715) [далі - Вимога].  

Відповідно до Вимоги ФОП  Мурга Т.Є.  необхідно було протягом 14 календарних 

днів з дня отримання Вимоги надати до Відділення запитувану інформацію та належним 

чином завірені копії документів, зокрема:  

1. Перелік проблемних питань (зокрема на законодавчому рівні), які на вашу думку 

наразі існують у сфері ритуальних послуг. Відповідь обґрунтувати. 

2. Які види діяльності, у межах якої території та з якого часу здійснює Підприємець? 

2.1. Вказати перелік кладовищ (із зазначенням їх адреси), на яких протягом 2022 - 

поточного періоду 2025 років Підприємець здійснював/здійснює діяльність у сфері 

ритуальних послуг. Інформацію надати по кожному року та по кожному виду діяльності 

окремо.  

2.2. Надати копії всіх рішень органів місцевого самоврядування (із усіма додатками та 

змінами, що є їх невід’ємними частинами) щодо встановлення Підприємцю тарифів на 

ритуальні послуги, які діяли/діють протягом 2022 - поточного періоду 2025 років. У разі втрати 

чинності окремих рішень органів місцевого самоврядування, вказати про це зазначивши 

причину. У разі відсутності таких рішень, вказати підстави здійснення  

Підприємцем видів діяльності, вказаних у пункті 2 цієї вимоги. 

3. Вказати обсяги наданих Підприємцем ритуальних послуг протягом 2022 - поточного 

періоду 2025 років. Інформацію надати по кожному року та по кожному виду  

діяльності окремо.  

3.1. Вказати кількість здійснених Підприємцем поховань протягом 2022 - поточного 

періоду 2025 років у розрізі кладовищ, зазначених у пункті 2.1 цієї вимоги. Інформацію надати 

по кожному року та по кожному кладовищу окремо. Окремо зазначити кількість здійснених за 

вказаний період поховань загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України.  

3.2. Копії розрахунків тарифів Підприємцем на ритуальні послуги, зазначених у  

пункті 3 цієї вимоги (калькуляції з розшифровками всіх статей витрат із зазначенням з ПДВ/ 

без ПДВ).  

4. Надати копії укладених Підприємцем договорів (із усіма додатками та змінами, що є 

їх невід’ємними частинами) про надання ритуальних послуг з відповідними ритуальними 

службами або органами місцевого самоврядування,  протягом 2022 - поточного періоду 2025 

років, якщо договори про надання ритуальних послуг укладались строком дії менше 3-х років, 

надати відповідні ґрунтовані пояснення, а також копії заяв, листів, звернень тощо, поданих 

суб’єктами господарювання щодо укладення цих договорів на менший термін. 

4.1. Чи отримував Підприємець протягом 2022 - поточного періоду 2025 років відмови 

відповідних ритуальних служб та/або органів місцевого самоврядування щодо укладання 

договорів про надання ритуальних послуг? У разі позитивної відповіді, надати копії 

відповідного листування. 

5. Чи здійснював Підприємець протягом 2022 - поточного періоду 2025 років поховання 

загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України на території кладовищ, зазначених у 

пункті 2.1 цієї вимоги? У разі позитивної відповіді, надати копії рішень органів місцевого 

самоврядування (із усіма додатками та змінами, що є їх невід’ємними частинами), на підставі 

яких Підприємець надавав такі послуги.  

5.1. Вказати розмір компенсації/відшкодування, отриманого Підприємцем з 

відповідного місцевого бюджету за надання послуг з поховання загиблих (померлих) 

Захисників та Захисниць України протягом 2022 - поточного періоду 2025 років на території 

кладовищ, зазначених у пункті 2.1 цієї вимоги. Інформацію надати по кожному року, по 

кожному населеному пункту та по кожному кладовищу окремо.  

6. Чи здійснював Підприємець протягом 2022 - поточного періоду 2025 років 

транспортування тіл померлих до моргу та з моргу до місць поховання? У разі наявності 

відповідних рішень органу місцевого самоврядування щодо організації такої діяльності, 

надати їх копії (із усіма додатками та змінами, що є їх невід’ємними частинами). 
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7. Перелік всіх закладів охорони здоров’я Житомирської міської територіальної 

громади Житомирської області, у тому числі моргів, патологоанатомічних бюро (відділень) та 

бюро (відділень) судово-медичних експертиз, у приміщеннях / на території яких протягом 

2022 - поточного періоду 2025 років розміщувався/розміщується Підприємець.  Інформацію 

надати в розрізі юридичних осіб (назва, адреса, ідентифікаційний номер юридичної особи), у 

сфері управління яких перебувають такі заклади охорони здоров’я, по кожному року окремо 

із зазначенням підстав такого розміщення та наданням копій відповідних документів. 

8. Перелік суб’єктів господарювання, які протягом 2022 - поточного періоду  

2025 років були конкурентами  Підприємця на ринках ритуальних послуг у межах території 

кладовищ, зазначених у пункті 2.1 цієї вимоги. У разі якщо Підприємець вважає, що він не мав 

конкурентів протягом вказаного періоду, надати ґрунтовні роз’яснення з цього питання.  

9. Якими нормативно-правовими актами керувався Підприємець протягом  

2022 року - поточного періоду 2025 року під час виділення місць на території кладовищ, 

зазначених у пункті 2.1 цієї вимоги, для розміщення кенотафів, виготовлених іншими 

суб’єктами господарювання, а також виготовлення, розміщення та демонтажу кенотафів? 

10. Вказати кількість та вартість виконаних Підприємцем протягом 2022 року - 

поточного періоду 2025 року замовлень на виділення місця на території кладовищ, зазначених 

у пункті 2.1 цієї вимоги, для розміщення кенотафів, виготовлених іншими суб’єктами 

господарювання. Інформацію надати по кожному року та по кожному кладовищу окремо. 

10.1. Вказати кількість та вартість виконаних Підприємцем протягом 2022 року - 

поточного періоду 2025 року замовлень на виготовлення, розміщення та демонтаж кенотафів 

Підприємцем. Інформацію надати по кожному року та по кожному кладовищу окремо. 

11. Копії документів (рішень, наказів тощо), якими було встановлено вартість 

виготовлення, розміщення та демонтажу Підприємцем кенотафів протягом 2022 року - 

поточного періоду 2025 року. 

11.1. Копії розрахунків (калькуляції з розшифровками всіх статей витрат із зазначенням 

з ПДВ/без ПДВ) вартості виготовлення, розміщення та демонтажу Підприємцем кенотафів 

протягом 2022 року - поточного періоду 2025 року. 

12. Чи міг/може Підприємець, у разі отримання замовлення на спорудження кенотафа 

замовити його розміщення та/або демонтаж у КП «СККПО» ЖМР, а виготовити його 

самостійно або у інших суб’єктів господарювання, обраних на власний розсуд?  

12.1. Чи відмовляло Вам КП «СККПО» ЖМР протягом 2022 року - поточного періоду 

2025 року (або іншим особам) у розміщенні та/або демонтажі на території кладовищ, 

зазначених у пункті 2.1 цієї вимоги, кенотафів? У разі позитивної відповіді, надати копії 

відповідних листувань та ґрунтовні пояснення (із посиланням на пункти, частини та статті 

відповідних нормативно-правових актів) щодо причин таких відмов. 

13. Вказати суми доходів (виручки) Підприємця від реалізації продукції (товарів, робіт, 

послуг) за 2022 - 2024 роки (у разі наявності). Інформацію надати по кожному року окремо та 

підтвердити документально (податкові декларації тощо). 

Однак, Вимога, направлена за офіційним місцем знаходження Підприємця, 

повернулась до Відділення з причини, зазначеної в довідці АТ «Укрпошта» про причини 

повернення/досилання (ф. 20), з позначкою «за закінченням терміну зберігання». 

Відповідно до пункту 3 розділу VII Порядку розгляду Антимонопольним комітетом 

України та його територіальними відділеннями заяв і справ про порушення законодавства про 

захист економічної конкуренції, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

від 19.09.1994 № 5, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 06.05.1994 за № 90/299 (у 

редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 29 червня 1998 року № 169-

р) (із змінами) (далі – Порядок розгляду заяв і справ), у разі якщо вимогу про надання 

інформації не вручено за місцезнаходженням юридичної особи чи останнім відомим 

задекларованим / зареєстрованим місцем проживання (перебування) фізичної особи, орган 

Антимонопольного комітету України (далі – Комітет) / голова територіального відділення 

Комітету забезпечує розміщення вимоги про надання інформації на офіційному вебсайті 

Комітету. Зазначена вимога вважається такою, що вручена адресату, через десять днів із дня 

її розміщення на офіційному вебсайті Комітету. 
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У зв’язку з наведеним, керуючись пунктом 3 розділу VII Порядку розгляду заяв і справ, 

на офіційному вебсайті Антимонопольного комітету України 03.06.2025 було розміщено 

Вимогу за посиланням https://northmtv.amcu.gov.ua/news/(інформація доступ до якої 

обмежено). 

Отже, Вимога вважається такою, що вручена – 13.06.2025. 

Згідно  з Вимогою до ФОП Мурги Т.Є., інформацію необхідно надати протягом 14 

календарних днів з моменту її отримання. Відповідно, крайнім терміном для надання 

запитуваної інформації є 27.06.2025 року.  

У встановлений у Вимозі строк інформація Підприємцем не була надана Відділенню. 

Звернень чи клопотань від Підприємця щодо продовження строку надання інформації та 

копій документів або щодо роз’яснення зазначених у Вимозі питань до Відділення не 

надходило. 

Станом на 15.08.2025 інформація від ФОП Мурги Т.Є. на вимогу Відділення від 

06.05.2025 № 60-02/3657е  не надходила. 

 

У Вимозі ФОП Мурги Т.Є. було повідомлено, що відповідно до статей 22, 221 Закону 

України «Про Антимонопольний комітет України» надання вищезазначеної інформації та 

виконання даної вимоги є обов'язковим у визначені головою Відділення строки; суб'єкти 

господарювання, об’єднання, органи влади, органи місцевого самоврядування, органи 

адміністративно-господарського управління та контролю, інші юридичні особи, їх структурні 

підрозділи, філії, представництва, їх посадові особи та працівники, фізичні особи зобов’язані 

на вимогу органу Антимонопольного комітету України, голови територіального відділення 

Антимонопольного комітету України, уповноважених ними працівників Антимонопольного 

комітету України, його територіального відділення подавати документи, предмети чи інші 

носії інформації, пояснення, іншу інформацію, в тому числі з обмеженим доступом, 

банківську, нотаріальну таємницю, податкову, статистичну звітність незалежно від її 

місцезнаходження, що перебуває у їх володінні та/або користуванні або доступна їм, 

необхідну для виконання Антимонопольним комітетом України, його територіальними 

відділеннями завдань, передбачених законодавством про захист економічної конкуренції та 

про державну допомогу суб’єктам господарювання. Інформація, що становить банківську 

таємницю, надається у порядку та обсязі, визначених Законом України «Про банки і 

банківську діяльність». 

Одночасно у Вимозі зазначалось, що відповідно до пунктів 13, 14, 15 статті 50 Закону 

України «Про захист економічної конкуренції» неподання інформації, подання інформації в 

неповному обсязі у встановлені головою територіального відділення строки або подання 

недостовірної інформації є порушенням законодавства про захист економічної конкуренції 

тягне за собою відповідальність, передбачену статтею 52 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції».  

Таким чином, Підприємця було проінформовано про обов’язковість виконання вимог 

голови Відділення та про правові наслідки неподання інформації, подання інформації в 

неповному обсязі або подання недостовірної інформації. 

Направлення вимог про надання інформації спрямовано на забезпечення реалізації 

завдань органів Антимонопольного комітету України та ефективне застосування 

конкурентного законодавства. 

Неподання ФОП Мурги Т.Є. інформації Відділенню на Вимогу ускладнює виконання 

Відділенням завдань, передбачених Законом України «Про Антимонопольний комітет 

України», зокрема, щодо здійснення державного контролю за дотриманням законодавства про 

захист економічної конкуренції у сфері ритуальних послуг в межах Житомирської області в 

рамках виконання доручення Голови Антимонопольного комітету України від 08.01.2025  

№ 13-01/6. 

Згідно зі статтею 3 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» одним із 

основних завдань Антимонопольного комітету України є участь у формуванні та реалізації 

конкурентної політики, зокрема, в частині здійснення державного контролю за дотриманням 

законодавства про захист економічної конкуренції. 
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Відповідно до пункту 5 частини першої статті 17 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України» голова територіального відділення Антимонопольного 

комітету України має повноваження при розгляді заяв і справ про порушення законодавства 

про захист економічної конкуренції, проведенні перевірки та в інших передбачених законом 

випадках вимагати від суб'єктів господарювання, об'єднань, органів влади, органів місцевого 

самоврядування, органів адміністративно-господарського управління та контролю, їх 

посадових осіб і працівників, інших фізичних та юридичних осіб інформацію, в тому числі з 

обмеженим доступом. 

Аналогічні за змістом приписи містить й підпункт 5 пункту 8 Положення про 

територіальне відділення. 

Відповідно до статі 22 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», 

розпорядження, рішення та вимоги органу Антимонопольного комітету України, голови 

територіального відділення Антимонопольного комітету України, вимоги уповноважених 

ними працівників Антимонопольного комітету України, його територіального відділення в 

межах їх компетенції є обов’язковими для виконання у визначені ними строки, якщо інше не 

передбачено законом. 

Згідно зі статтею 221 зазначеного Закону, суб'єкти господарювання, об’єднання, органи 

влади, органи місцевого самоврядування, органи адміністративно-господарського управління 

та контролю, інші юридичні особи, їх структурні підрозділи, філії, представництва, їх посадові 

особи та працівники, фізичні особи зобов’язані на вимогу органу Антимонопольного комітету 

України, голови територіального відділення Антимонопольного комітету України, 

уповноважених ними працівників Антимонопольного комітету України, його територіального 

відділення подавати документи, предмети чи інші носії інформації, пояснення, іншу 

інформацію, в тому числі з обмеженим доступом, банківську, нотаріальну таємницю, 

податкову, статистичну звітність незалежно від її місцезнаходження, що перебуває у їх 

володінні та/або користуванні або доступна їм,  необхідну для виконання Антимонопольним 

комітетом України, його територіальними відділеннями завдань, передбачених 

законодавством про захист економічної конкуренції та про державну допомогу суб’єктам 

господарювання. Інформація, що становить банківську таємницю, надається у порядку та 

обсязі, визначених Законом України «Про банки і банківську діяльність». 

Відповідно до пункту 13 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

неподання інформації Антимонопольному комітету України, його територіальному 

відділенню у встановлені органами Антимонопольного комітету України, головою його 

територіального відділення чи нормативно-правовими актами строки є порушенням 

законодавства про захист економічної конкуренції.  

 

Таким чином, неподання ФОП Мургою Т.Є. Відділенню інформації на вимогу  

голови Відділення від 06.05.2025 № 60-02/3657е  у встановлений ним строк, містить ознаки 

порушення, передбаченого пунктом 13 статті 50 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції». 

Враховуючи викладене, керуючись статтями 7 та 14 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», статтями 36 і 37 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», пунктами 3, 11 Положення про територіальне відділення 

Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням Антимонопольного 

комітету України від 23 лютого 2001 року № 32-р, зареєстрованим у Міністерстві  

юстиції України 30 березня 2001 року за № 291/5482 (із змінами), пунктом 2 розділу ІІ, 

пунктом 9 розділу VI і пунктом 1 розділу VII Порядку розгляду Антимонопольним 

комітетом України та його територіальними відділеннями заяв і справ про порушення 

законодавства про захист економічної конкуренції, затвердженого розпорядженням 

Антимонопольного комітету України від 19 квітня 1994 року № 5, зареєстрованим в 

Міністерстві юстиції України 6 травня 1994 року за № 90/299 (із змінами), адміністративна 

колегія Північного міжобласного територіального відділення Антимонопольного комітету 

України 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2121-14
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ПОСТАНОВИЛА: 
 

1. Розпочати розгляд справи у зв’язку з наявністю в діях фізичної особи -підприємця 

МУРГИ ТЕТЯНИ ЄВГЕНІВНИ ((інформація доступ до якої обмежено); реєстраційний номер 

облікової картки платника податків (інформація доступ до якої обмежено)) ознак порушення, 

передбаченого пунктом 13 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у 

вигляді неподання інформації Північному міжобласному територіальному відділенню 

Антимонопольного комітету України на вимогу голови Північного міжобласного 

територіального відділення Антимонопольного комітету України від 06.05.2025 № 60-

02/3657е у встановлений ним строк. 

2. Збір та аналіз доказів доручити Другому відділу досліджень і розслідувань 

Північного міжобласного територіального відділення Антимонопольного комітету України. 

 

Розпорядження органу Антимонопольного комітету України може бути оскаржено до 

господарського суду у двомісячний строк з дня його одержання. Зазначений строк не підлягає 

поновленню. 

 

 

Голова адміністративної колегії –          Андрій ПОГОРЄЛОВ 

голова Відділення 
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